

Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

32. Jahrgang Ausgabetag: 10.10.2018 Nr. 34

Inhalt:

Bekanntmachung zur Sitzung des Sportausschusses der Stadt Rheinberg
am 17.10.18

Öffentliche Ausschreibung der Stadt Rheinberg auf Grundlage der UVgO
betr. Erstellung einer Machbarkeitsstudie Kreisverkehr Alpener Straße /
An der Rheinberger Heide, Vergabe-Nr. 506/2018

Impressum:

Herausgeber:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus)

Verantwortlich für den Inhalt:

Bürgermeister der Stadt Rheinberg Nach Bedarf

Erscheinungsweise: Bezug:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung.

Kontakt:

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 123,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Sportausschusses der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 17.10.2018, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließunggründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 06.06.2018
- 4. Leitlinien zur Aktualisierung der Sportförderrichtlinien im Rahmen des Pakts für den Sport 2017 2021
- 5. Masterplan Modernisierungskonzept Sportplätze in Rheinberg
- 6. Ablaufplan zur Modernisierung von Sporthallen
- 7. Bäderkonzept aktueller Sachstand
- 8. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 9. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 10. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 11. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 12. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 13. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 06.06.2018
- 14. Ergänzung(en) zur Tagesordnung
- 15. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 16. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 28.09.2018

gez.

Claudia von Parzotka-Lipinski Ausschussvorsitzende -189 -

Öffentliche Ausschreibung

Die Stadt Rheinberg schreibt auf Grundlage der UVgO folgende Maßnahme öffentlich aus:

Erstellung einer Machbarkeitsstudie Kreisverkehr Alpener Straße/An der Rheinberger Heide, Vergabe-Nr. 506/2018

Die Ausschreibung ist

- im Deutschen Ausschreibungsblatt
- im Subreport
- im Vergabemarktplatz NRW
- sowie im Internet unter www.rheinberg.de

veröffentlicht.

Telefonische Rückfragen unter 02843/171-482.

Rheinberg, 09.10.2018

Stadt Rheinberg Der Bürgermeister In Vertretung

Kaltenbach Beigeordnete